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SURVEY WAVE 14 (May 2017) 

Concern about hygiene standards 
Of the 86% of people aware of food hygiene standards outside the home, 48% were 
concerned about eating establishments, and 43% were concerned about shops 
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Concern about food safety 
Top concerns were food hygiene when eating out (36%), chemicals from the environment in food 
(30%), food poisoning (29%), and food additives (29%) 
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Concern about food issues 
Top concerns were sugar (53%), food waste (51 %), and food prices (46%)  

Views of the Food Standards Agency 
Of the 77% of people aware of the FSA, 88% thought the FSA was responsible for ensuring food 
is safe to eat, and 67% trusted the FSA 


